

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Туристично-екскурсійні маршрути України

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС75, ВД.СО42, ВД.ФТЕ38
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Сутність туристично-рекреаційного потенціалу.</i></p> <p><i>Природні туристично-рекреаційні ресурси.</i></p> <p><i>Історико-культурні туристично-рекреаційні ресурси.</i></p> <p><i>Соціально-економічні туристично-рекреаційні умови та ресурси.</i></p> <p><i>Комплексна оцінка та паспортизація вітчизняного туристично-рекреаційного потенціалу, ареали (скупчення) ресурсів.</i></p> <p><i>Туристично-рекреаційне районування території України, його основні таксономічні одиниці.</i></p> <p><i>Характеристика основних туристично-рекреаційних регіонів України.</i></p> <p><i>Основні тематичні напрями туристично-рекреаційних маршрутів.</i></p> <p><i>Виявлення, збереження та ведення нових туристично-рекреаційних ресурсів до туристично-екскурсійного обігу.</i></p> <p><i>Проблеми та перспективи туристично-рекреаційної діяльності в світі та Україні.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</i></p> <p><i>ЗК2. Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</i></p> <p><i>ЗК3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</i></p> <p><i>ФК1. Здатність забезпечувати формування фізичної культури особистості.</i></p> <p><i>ФК3. Здатність до організації</i></p>

	<i>оздоровчорекреаційної рухової активності різних груп населення. ФК14. Здатність до безперервного професійного розвитку.</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія», «Екологія».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Попович Сергій Іванович</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	<i>Протокол №2 від 25.04.2023р.</i>